

Nemzetközi Öntözési és Vízrendezési Szövetség Magyar Nemzeti Bizottságának közleménye

A Nemzetközi Öntözési és Vízrendezési Szövetség negyedik nemzetközi kongresszusát 1960-ban kívánja megrendezni.

A Kongresszus az alábbi négy kérdéssel kíván foglalkozni:

a) *Vízjárta és mocsaras területek javítása* (meliorációja). (Eljárások, eredmények, talajvízszint és ható tényezők szabályozása kivéve a különleges kezelést kívánó sós és alkálikus talajokat).

b) *Az esőszerű öntözés és összehasonlítása más öntöző módszerekkel.* (Tervezés és a szükséges felszerelés, létesítés, üzemelés és fenntartás, az esőszerű öntözés alkalmazásának különleges esetei, más öntözőmódszerekkel való összehasonlítás, különös tekintettel a költségekre, a víz gazdaságos kihasználására, terméseredményekre, stb.).

c) *A növények tűrőképessége az öntöző vízben és a talajban oldott állapotban levő ásványi anyagokkal szemben.* (Az öntözött növények sótűrését befolyásoló tényezők, az öntözött növények só és kicsérélhető nátrium tűrése, a sós altalaj hatása a növények tápanyagfelvételére és a sós viszonyok között természetett növények víz-vonatközásaira).

d) *Hosszanti gátak és árvédelmi töltések használata árvédelemnél.* (Előnyei, hátrányai, a folyó vízjárására gyakorolt hatások, körül-

mények, melyek között alkalmazásuk indokolt, illetve hol nem alkalmazhatók).

Az eddigi gyakorlat szerint a Nemzetközi Szövetség minden egyes kérdésről országonként 1—1 olyan tanulmányt nyomat ki, mely addig még meg nem jelent új anyagot, eredményt tartalmaz. A nyomtatásra kerülő tanulmányokat előreláthatólag 1959 nyarán kell a Szövetség New-Delhi-i központjának francia vagy angol nyelven megküldeni.

A Nemzetközi Szövetség Magyar Nemzeti Bizottsága ezért felkéri azokat, akik a közölt kérdésekkel kapcsolatban tanulmányt óhajtanak benyújtani, hogy azt 1958. dec. 31-ig az alanti címre megküldeni szíveskedjenek. Egy-egy tanulmány terjedelme a 20 gépelt oldalt nem haladhatja meg. A Magyar Nemzeti Bizottság a Magyar Tudományos Akadémiát kívánja felkérni a beérkezett tanulmányok felülbírálására. Ezután kerülhet sor a véglegesen elfogadott szövegek fordítására és elküldésére.

Amint a Nemzetközi Szövetségtől a tanulmányokra vonatkozó részletes feltételek megérkeznek, a Nemzeti Bizottság ezekről tájékoztatni kívánja az érdeklődőket. Ezért kér mindenkit, aki tanulmányt kíván készíteni, hogy szándékáról a magyar bizottságot értesítse (Budapest., V. Nádor u. 13. MTA Műszaki Tudományok Osztálya).